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Ofua 1 (25 wovddeg). 1. Av x1,X2,..., Xk elvar ol TWwég uiag petapinting X wov apoed d-
Topa evég detyuatog peyéboug v, k < n, va agtodeiEete GTL Yo TIG OVTIGTOL(ES GYETIKES
ouyvotnteg i woxvel 6Tl (6 wovadeg):

fi+fo+...+ =1

2. Na yapaxtnpicete Tic akoAovbeg meoTdoels ws Twotéc n Aavlaocuéves (10 povadeg):

(@) To paPdoypauua (barchart) yoncuyloirole{Tol yio Tn YRAMIKI TTAQAGTAGN TWV TIWV
ufoc TTOGOTIKNAG ueTafAnTnc.

B) H droxvuovon/diaciroed uetplétal oTig (dieg Wovddes Tou UETELOVVTOL KOl Ol TTOL-
eatnEnaels Tov delyuatoc.

(Y) Ze éva Selyua S5 TOQaTNENGEWY Le UEon T X = 6 av avEncouue uio moapatignon
KOTd 2 wovddeg tote Yo avgnbel ko n uéon Twin katd 2 povdadeg.

(&) H diuduecog evég detypatog elvar mdvtote (on ue wlo agrd Tig TOQUATNENGELS TOU
Setyuartog.

&) To evpog (R) evdg Setyuatog pag Selyvel tnv amdotacn tng ueyoAltepng amd tnv
WKEOTEQEN TTALQATAENGN.

3. IToteg peTtofAnTéS ovoudcovue TTOGOTIKEG KL GE TTOLEG KATNYOQEIES TS Stakeivouue;
Na dohoete amod tela magadeiyuata yia kdbe katnyopia Tov da ypdwete. (6 wovddeg)

4. Na yaoxtnpicete tnv akoAovdn mpdtacn ¢ Lwotn n Aavlacuévn kol va artlolo-
YRGETE TNV AITAVINGN Gag (3 Lovdaseg):

«Av ot 400 JToQaTNENGELS VOGS Selyuatog akoAOUVBOUV TTEQITTOU KAVOVIKA KOTO-
voun e péon T X = 46 kou TUTKN astokMon s = 4 tdte Trepistov 480 aird
QUTEG elvol WKkEAOTEPES N (GEC ATTO S4».

Ofua 2 (25 povddeg). O depuokpacics Twv TeAevtaimwy 10 nuepwv atny TTOAN Tng XaAkidag
nTav ol €Eng:
27,24,27,217,26, 25,24, 25,28, 217.

1. Na katackevdoete évav TT{voko GUXVOTAT®Y Yid TO TTAQATIAVK Selyla TTOU Vo GUUTTE-
euhaupdvel Tig aTTOAVTES (Vi) KAl GYeTKES (fi) GuxvoTnTES KOOWMS KO TIC AVTIGTOLXES
aBolaTIKES GuYvATNTES. (8 LOVASES)

2. Na oxedidoete ta Sayedupato Kol TOAMYWVO GXETIKOV KOl 0BQOLGTIKOV GYETIK®OV
GUXVOTAT®OV YO0 TO TTOQATIAV® detyua. (O Lovdadeg)
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3. Na vtoloyicete Tn uéon kai tn didueon Jepuoracio KABDS KAl TRV TUTIIKA OITOKALGN
Yl TO TTaEAITAve derkanpeo. (9 uovadeg)

4. No egetdoete av To Tapattdve delyua elvar ouotoyevég. (3 wovddeg)
Aivetar: v/1.8 =1.34.

Ofua 3 (25 povddeg). Afvetor 0 TOROKAT® TTIVOKAS GUYVOTATOV Yo éva Selyua v TtaQotn-
enoewv:

loi, Bi) | xi [ vi| fi | fi% | Ny | F | K%
[£4.0) 4

[0.4) 0.25

[4.8) 90
8.12) 2

XOvolo | — — | =] =

1. Na cuustAnpaoete Tov Tivaka. (9 uwovddeg)
2. Na Beeite tn didueco (5) touv Selyuatog. (7 wovddeg)

3. ’"Eoto X kol s n uéon TR Kol N TUINKA aTtékMon Tou TTaQattdve delyuatog avti-
otoya. Av X' ko s’ elvow n wéon TR KAl N TUTTKA AITOKALGN TOL BelyuaTog oo
ToAAaTTAAGLAGoVUE KABE TTOQATRENGN Tov pe —4, va Adgete Ty e€lcwaon (8 wovddeg):

s’ —s 4x —x'
X2 — X — — =0.

Ofua 4 (25 uovddeg). Afvetan To TOQAKAT® delyuol:
2) 4) 3) a) O?
omov a € R.

1. Na Peeite tnv Tiun tov a ywo tnv omola yio tn géon twn (x) tov delyuatog 1oyxvel
X = 3. (4 wovddeg)

2. Na Beelte Tic TWES TOV a Yo Tig oTroieg yro Tn Sidueco (8) Tov delypatog woyvel & = 3.
(© wovddeg)

3. Na Beceite Tig TWwéS TOU a ya Tig ogroleg X = 8. (7 wovddeg)
4. Ta a = 6:

(@) Na deteete 6TL TO Selypa eivar avouolyeveg. (2 wovadeg)

(B) Na Beeite Tnv eAdyiotn T Tng JeTIKNG 6TaBERAS ¢ TTov TTEETTEL Vo TTRoGHEGoVUE
e kAbe Tapatipnon €16l OaTe To delyua va yivelr opotoyeveég. (7 wovadeg)



Avoeeg

Avon Ofuatog 1. 1. X.B., cel. 65.

2. (@) Adbog
) Adbog
(y) AdBog
) AdbBog

) Zwotd
3. X.B., oel. 59.

4. H wpotaon eivaw AavBacuévn. Ilpdyuati, a@ol oL TTOQATNENGES OkOAOVBOUV Tre-
ELITOV KOVOVIKN KATAvoun pe uéon Twn x = 46 kow TuTkn astékMcon s = 4 tdte
To 2,9% oawtov elvar peyaAltepes attd X + 2s = 46 + 8 = 54, GuveTtOg TeQiTTOV
400 - 2.5% = 400 - % = 10 ;tapatnenoels eivon ueyalitepes agtd 54 dea ol VITOAoLITES
(weplmov) 490 elvon wikpdTeEes N (oeg aTtd S4.

Avon Ofuatog 2. 1. Xtov wivaka 1 BA€Tovye TOV TnTOVUEVO TTIVOKO GUYXXOTNTMV.
Xi vi| fi [Ni| R
24 2102 2 0.2
25 2102 4|04
26 1{01] 5 (05
27 41049 (0.9
28 10110 1
Yovoho 10| 1 | — | —

ITivaxag 1: O swivakog GUXVTOTAT®V TOU EQWTALATOC 2.

2. Ta gntovueva Stoyduuato Kol TTOAUYwvo @aivoviol GTo cynua 1

Fi
fi 1t
0.4 0.9 1 =
0.8 1
0.3 T 0.7 1
0.6 1
0.2 0.5 1
0.4
0.1 0.3 1
0.2t
‘ ‘ 0.1+
24 25 26 271 28 O°C) | |
(@) Adypouuo Kol TTOAIYOVO GYETIK®OV GU- 24 25 26 27 28 OCC)
XVOTATWV. (B) Avdypopuo ko TOAUYOVO GYETIKOV GUXVOTI-
TOV.

Yynupo 1o Atoypdupoto kot JTOAVYOVA GUXVOTAT®V.



3. e tn Sidueco, Topatnpovue GTL ol dvo uecales TaatnERoels eivar ov 26 ko 27,

ETTOUEVOG:

26427

o
2

= 26.5.

I tn yéon twn €xovue:
2:244+2-25+1-26+4-27+1-28 260

10 0 26

X =

Ia tn Stakvuaven €xouvye:

o 2(24—26)% +2(25—26)2 +1(26 — 26)% 4 4(27 — 26)? + 1(28 — 26)?

10
_2-4+2-1+0+4-1+1-4_§_18
- 10 10

YVVETTOGC:

s=Vs2=+v1.8=134.

4. T Tnv ouoloyEvela Tov Selyuatog €xouye:

s 134 26
CV=-=—+<_—-=01
X 26 26 7
dpa to Selyuo elvor owoloyeveg.
Avon Ofuatog 3. 1. O gntovuevog mivakag GuyvoTntwy elval JTivokag 2.

[, B:) | xi | vi| fi | fi% | Ny| F | Fi%
[-4,0) 21 41020 20 4 | 020 | 20
[0,4) 2 9 | 0.25 | 25 9 | 0.45 | 45
[4,8) 6 | 9 045 | 45 | 18 | 0.90 | 90
[8,12) 10| 2 | 010 | 10 | 20 1 100

Yvvoho | — | 20 1 100 | — — —

IMivakag 2: O gntovuevog TTIVAKOS GUYVOTATWOV.

2. T va Beovue tn didueco da oxedidoovue TEOTO TO TOAMY®VO 0OQOLGTIKOV GXETIKMOV
GUYVOTATWV £TT{ TOLS ekaTd (Fi%) OTTwg @alvetor 6To oxnua 2. XTh GUVEXELD, 0oV N
Sduduecog avtiotoyel atny Twn F; = 50% @épouvue evbeia amd to 50 tov dgova twv F;i%
KOl Kataokevdgovue ta onuela A, B 6Ttg @alvetar 6to oynua 2. At Tnv opotdTnTo

Twv Toyovov AABC kv ACDE €xovue:

b _BC L OP0 hEel, B0 SV U0 i p5e e
ED CD 8-4 90-45 4 45 4 9 N

40
5=—.
9

3. A@ov toAasAactdcovue kAbe Twn Tov delyuatog pe —4 n uéon TWA Kol n TUITKIA

agtokAMon uetaBdAlovial wg eEng:
xX'4x, s’ =|—4|s = 4s.

‘Etol, €qouue:
F— 4s — 3
s'—s _4ds—s _3s o
s s s
4x—x' AX+4% 8%
X' —Ax  —4x

=2

Avtikabietdvtac T (1) ko (2) atn docuévn €Elcman €xouue:

X2-3x—(-2)=0ex?-3x+2=0E8% y—1ax=2
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Yxnua 2: Iotdypauua kot ToAvywvo Fi%.

Avon Ofuatog 4. 1. "Exovuue:

2+4+3+a+0 9+a

b 5 5 0

ETTOUEVOG:
94+a

)

2. Alatdooouue TIS YVOOTES TIAQATNENGELS GE AVEOVGA GELRA!:

xX=3& =3&89+a=15&a=6.

0,2,3,4.

AeSouévou GTL oL TTITAEATNENRGELS wag elvar 5 aTo TANRBoG, n diduecoc Ya elvan pia agtd
avtéc. ‘Etal, yia va woxver 6Tt n diduecog elvar ton ye 3 meémel elte a > 3, omdte
n yecoala sragatngnon eivor to 3 eite a = 3 omwdte kow TAM n yecoia TTOQATATRGN
elvan to 3. E8dAAwg, av dndadn a < 3 tdte n uecaia Tapatrignon eivor to a, doa
b = a < 3. Xuvemwg, oL gntovueves TWES elvar a > 3.

3. 'OTtwe elbaye TAQAITAV®:

5 — 3 a>3
"l a a<3

Atokgivouye, AoLTToV, 3Y0 TTEQLITTMOGELS:

e Av a > 3 t01e:
9+ a

£—5
X & 5

=3&9+a=15& a=6,

JTOV €lval SEKTO.



e Av a < 3 tote:

Y=5(:>9—gia=a(:>9+a:5a(:)4a:9(:)a:%

JTov elvan SekTO YTl % < 3.

YUVETI®OG, Ol ¢NTOVUEVES TIWES elval a = 6 KAl a =

o

4. Tw a =6:
(@) "Exovue X = 3 6Tto¢ eldoue moQaTTdvm, evad yia Tn Stakvuaven €Xouue:

2_(0-3°+2-3°+(3-3"+(4-3°+(6-3)" _

S
_94+14+0+1+9
= = —
=4.
Yuvemdg s = Vs2 = A4 =2 dow:
cv=S_2%2_01
x 3

dpa To delyua elval avouoloyeveg.

B) Av mpocBécovue e kAbBe TTaRATAENON pia FeTkA GTABEEA ¢ TOTE N vEé uéon Tun
X' 9a eivar X' =X+ ¢ = 3+ ¢ eved n TUTKA aTwékAen da Tagaueivel aueTdfAnTn.
TUVETTWOG:

s’ 2

X 3+c

Io va efvarl to delyuo Log OUoloyeveS TTRETEL:

CV' =

2 1
CV’SO.I(:)?HSE(%20§3+c(:)c27.

"Etol, n eAdyiotn T yio thy ogtoio guufatvel avtod etvar ¢ = 7.



